

您的位置:首页-财经数字

## 刘鹤认为明年经济政策需把握六大要点(12月13日)

文章作者:

《上海证券报》消息,中央财经领导小组办公室副主任刘鹤指出,明年我国的宏观经济政策包括货币政策和财政政策,要重点把握六个方面。

首先,正确处理扩大内需和稳定外需的关系。增强国内需求对经济增长的拉动作用。

其次,正确处理投资和消费的关系。把经济政策的重点放在扩大国内消费需求上。

第三,正确处理出口和进口的关系。在稳定出口和调整出口构成的同时,扩大进口。

第四,在利用外资的同时,继续实施走出去的战略,有序疏导国内总储蓄转化为投资。

第五,面对国内产能过剩,以价格改革、反垄断和政府职能转变为重点,完善市场竞争秩序,提高国内产业结构和产业组织的集中度。

第六,抓紧完善各项社会保障体系,严格环境保护标准和安全标准,使企业的内部成本真实地反映社会成本。

刘鹤说,明年我国宏观经济政策的主要目标是保持经济平稳较快增长的态势,防止出现经济的周期性波动。在具体实施过程中,应对产能过剩和逐步缩小贸易顺差将成为重要着力点。

[推荐朋友] [关闭窗口] [回到顶部]

转载务经授权并请刊出本网站名

中国博士论坛

中国社会科学院 保险与经济研究中心

IFB外商投资中心

IFB基金研究 与评价中心



地址: 北京市东城区建国门内大街5号 邮编: 100732 电话: 010-65136039 传真: 010-65138307 版权所有: 中国社会科学院金融研究所